

American Council of Teachers of Russian  
THIRTY-SEVENTH ANNUAL NATIONAL RUSSIAN ESSAY CONTEST

*Свободных*

Мне кажется, что у меня есть слишком много свободного времени, потому что мне всегда скучно. Когда я выбрала мой расписание для этого года в школе, я выбрала семь предметов, но я только выбрала четыре предмета, потому что я хочу, что университет думает, что я трудоголиковая, но я хочу просто работать в школе в мой последний ~~год~~ <sup>год</sup> последний год. Поэтому, какой бы день у меня есть шесть, семь, может быть больше часов, но мне не надо делать ничего. Часто во время этих часов, я играю во видео-игры, которые длинные и трудные, потому что я хочу жить жизнь Малобена, который интересный, тем я. Часто я учу русский язык или японский язык, потому что я люблю учить новые языки и, когда я старше, я хочу хорошо знать ~~или~~ <sup>или</sup> или ~~или~~ <sup>или</sup> языки: английский язык, русский язык, японский язык, немецкий язык, Корейский язык, Китайский язык, и может быть арабский язык. Часто я когда выхожу, потому что эта работа <sup>медленная</sup> ~~медленная~~, но тоже интересная и полезная. Часто я просто говорю с моими друзьями, но я не, очень дружелюбная и я робкая, поэтому я обычно много слушаю и не говорю. Мне надо делать больше. Мне надо говорить больше, познакомиться с новыми людьми, увидеть мир. Я хотела много свободного времени, но сейчас я знаю, что я ненавижу свободное время. Мне надо работать; мне скучно, когда я работаю. Я хочу работу. Когда я ~~хочу~~ <sup>хочу</sup> учиться в университете, у меня буду работа. Наверно у меня буду два работы, потому что я не хочу свободное время еще раз. У меня есть надежда, что второй семестр будет лучше, чем первый семестр. Я думаю, что мои предметы будут труднее, чем мои предметы, сейчас.

Мне не нравится свободное время, но мне еще весело, что у меня есть это - то делать. Мне нравится играть во видео-игры, потому что каждый раз я играю новую игру, у меня есть новый и интересный <sup>расклад</sup> ~~расклад~~, в котором я играю. У меня есть разная жизнь и мне можно менять жизнь, когда я хочу. Я могу играть один, или с другими людьми. Я одна только, когда я хочу быть одной.

Я люблю учить языки, когда у меня есть свободное время, потому что языки моя страсть. Я начала учиться в школе для математики и науки, но решила, что русский язык самый хороший предмет. Моя любовь языка выросла и сейчас я учу русский язык три и немецкий язык один. Когда у меня есть подурожение, я учу японский язык один.

Я начала видеть летом, потому что мне было так скучно всегда. Мне надо учиться как видеть лучше, но обычно у меня нет подурожения, поэтому я только выхожу простые вещи. Я хочу не будет видеть красивые, большие ~~или~~ <sup>или</sup> проекты.

Мне нравится говорить с друзьями, но это трудно для меня. У меня есть очень маленькое общество друзей — как я могу знать, что мои друзья реальные? Я ненавижу этот вопрос, поэтому я очень неуверенная, когда я говорю с людьми. Я думаю, что лучше не говорить с людьми и слышать их слова, чем говорить с людьми, которые не говорят правду. Я знаю, что этот идея плохая, но ~~я~~<sup>я</sup> ненавижу слышать её.

Я знаю, что мне надо делать больше, когда у меня есть свободное время, или я никогда не будет счастливой. Может быть я можно управлять больше; Я делаю много, наверно два или три дела, но я знаю, что я могу делать больше. Может быть я прочитала больше книги. Я читаю книги, которые мне не надо читать для школы очень редко. Не моя идея; у меня есть миллионы книг, которые я могу читать. Я только знаю, что мне надо делать что-то новое.